

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Analýzu trhu č. 1– velkoobchodní služby ukončení volání v jednotlivých veřejných telefonních sítích poskytovaných v pevném místě

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: **Česká telekomunikační infrastruktura a.s.**

IČO (bylo-li přiděleno): 040 840 63

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):

Lucie Košátková, tel. 238 462 087, lucie.kosatkova@cetin.cz



DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ: Dokument neobsahuje důvěrné informace.

23. 10. 2019

Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. (dále jen "CETIN") vítá možnost vyjádřit se k návrhu opatření. Níže uvádíme několik připomínek a žádáme Český telekomunikační úřad (dále jen "Úřad") o jejich zohlednění v konečném znění opatření.

I. OBECNÉ PŘIPOMÍNKY

- 1) V analýze je na několika místech správně odkazováno na probíhající technologickou přeměnu sítě pro poskytování hlasových služeb společností CETIN (např. kap. 3.1.1, 3.1.2), kdy dochází k nahrazování PSTN sítě nově budovanými uzly, tzv. Multi Service Access Node (MSAN) a platformami IMS (IP Multimedia Subsystem) na straně partnerů společnosti CETIN. V důsledku této přeměny, která bude dokončena v období platnosti předkládané analýzy, dojde i ke změně poskytovaných služeb – CETIN nebude po ukončení migrace PSTN na MSAN a IMS u partnerů terminovat ve své síti. Tím pádem dojde i ke změně postavení společnosti CETIN na relevantním trhu, které je nutné zohlednit v analýze. Konkrétní kroky migrace PSTN sítě a odhad jejich časování jsou uvedeny níže.

Společnost CETIN od roku 2018 intenzivně migruje PSTN linky s cílem zcela vypnout PSTN síť v roce 2021. [CONFIDENTIAL].

S migrací souvisí i změna poskytovaného typu přístupu k hlasovým službám. Do roku 2018 spol. CETIN poskytovala v rámci nabídky RAO a později v rámci nabídky MMO velkoobchodní přístup k PSTN hlasovým službám. V roce 2018 došlo se zahájením technologické přeměny PSTN sítě ke stažení veřejné nabídky přístupu k této síti, ale zároveň spol. CETIN začala nabízet velkoobchodní přístup k telefonním službám prostřednictvím uzlů MSAN. Rozdíl spočívá především v tom, že zatímco telefonní služby v PSTN síti byly technicky zcela zajišťovány společností CETIN, u přístupu k telefonním službám MSAN CETIN zajišťuje partnerovi pouze přístup k infrastruktuře pevných hlasových služeb. Realizaci hlasových služeb, propojení s dalšími sítěmi a směrování hovorů zajišťuje partner svými prostředky na platformě IMS.

V důsledku změny nabízených služeb se tedy postupně snižuje množství provozu, který CETIN terminuje ve své síti, protože provoz na již migrovaných PSTN ústřednách je terminován přímo partnerem. Po ukončení migrace, která je naplánována na červen 2021, nebude již společnost CETIN žádný národní ani mezinárodní provoz ve své hlasové síti terminovat.

Ačkoliv dojde postupně k útlumu provozu, který bude terminován v síti přes ústředny společnosti CETIN, společnost CETIN plánuje nadále zůstat aktivní na trhu mezinárodního tranzitu hlasového provozu. Z tohoto důvodu bude nadále provozovat mezinárodní ústřednu a rovněž disponovat smlouvami o propojení s jinými operátory pro účely zajišťování tranzitu.

- 2) Ř. 960 a dále ř. 1115: V části analýzy věnované kritériím pro určení subjektů působících na velkoobchodní úrovni na relevantním trhu Úřad dochází k tomu, že subjekty na trhu musí disponovat alespoň jednou vlastní ústřednou, aktivním (využívaným pro směrování volání) identifikačním číslem sítě a propojením (na základě minimálně jedné smlouvy o propojení).

Protože společnost CETIN zůstává aktivní na trhu tranzitu, splňuje všechny uvedené podmínky. Přesto ji ale nelze zařadit na relevantní trh terminace volání - tuto službu nebude poskytovat a nebude zajišťovat přístup k hlasovým službám koncovým zákazníkům. Jak bylo uvedeno výše, spol. CETIN bude nadále prostřednictvím nabídky přístupu k službám MSAN zajišťovat pouze část transportní infrastruktury pro poskytování pevných hlasových služeb ze strany partnera. Provoz vytvořený koncovými zákazníky partnerů bude v uzlech MSAN převeden na IP datový tok a dále zpracován (směrován) partnerem, přičemž tato změna se týká jakéhokoliv partnera, který by využíval velkoobchodních hlasových služeb spol. CETIN, včetně společnosti O2 Czech Republic a.s.

- 3) Společnost CETIN z výše uvedených důvodů navrhuje, aby Úřad v předložené analýze stáhl návrhy na stanovení společnosti CETIN podnikem s významnou tržní silou na relevantním trhu a uložení povinnosti umožnit propojení (a související povinnosti), resp. zohlednil platnost povinností tak, aby počínajíc termínem dokončení migrace z PSTN sítě byly tyto povinnosti staženy. Vzhledem k tomu, že společnost CETIN do budoucna nebude z hlediska žadatelů o propojení subjektem, který kontroluje přístup koncových zákazníků ke službě a odbavuje jejich provoz, uložení povinností pozbývá smysl.

II. KONKRÉTNÍ PŘIPOMÍNKY

- 4) Ř. 1431. Úřad uvádí následující: „*tento IP datový tok je dále v rámci sítě partnera zakončen v IP ústředně např. typu IMS a dále již hlasový provoz zpracovává pouze partner a nikoliv CETIN (netýká se O2).*“ Technologická změna se bude týkat i O2, závorku lze zcela odstranit.